
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos sete dia (07) do mês de junho de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Júnior Pires 

Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Alcibenis Torres 

Pontes, Adriano Duarte dos Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André 

Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, 

Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr° 

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, 

deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do 

dia 31 de maio de 2021, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, 

para ciência dos legisladores, constou o PARECER Nº 007/2021 de autoria das Comissões 

de legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre o Projeto de Lei Nº 004/2021, que trata-

se do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentaria-LDO 2022, APROVADO, constou o  

REQUERIMENTO Nº 109/2021  de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde 

em seu texto solicita, a inclusão dos pacientes atendidos pelo CAPS (Centro de Atenção 

Psicossocial) no plano de vacina contra o covid-19,APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 110/2021  de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, 

onde em seu texto solicita, a aquisição de uma van e uma lancha para o uso da Secretária 

Municipal de Trabalho e Promoção Social (SEMUTS),APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 111/2021  de autoria do vereador Josiel Pantoja de Souza, onde 

em seu texto solicita a reforma e ampliação da escola Luiz Rodrigues Flor de Lima, localizada 

na Vila Seguidores de Cristo(Rio Majarí), reiterando o Requerimento nº 099/2021 de 

autoria do vereador Edson André Salviano Campos, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 112/2021  de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, 

onde em seu texto solicita a construção de um elevado de concreto e uma casa para Bomba 

d’água na Vila Bom Jesus, localizada no Rio Quatí,  APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 113/2021  de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, 

onde em seu texto solicita a aquisição de uma ambulâncha para a Vila Bom Jesus, localizada 

no Rio Quatí, APROVADO,  em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos 

nobres vereadores,   o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 



manifestou sua gratidão por fazer parte de um governo comprometido e responsável com a 

população, salientou a importância desta casa está em harmonia com o executivo, fazendo 

sempre o melhor pela população, a exemplo os avanços em nosso município em um ano 

atípico, ressaltou que durante esses seis meses de governo já foram anunciadas várias obras, 

frisou que no dia 11 acontece a licitação do centro olímpico Ayrton Senna, o qual será de 

fundamental importância, gerando emprego em renda para o município, informou que uma 

das demandas a Belém será solicitar do governador com que a mão de obra seja toda do 

município, relatou que foi informado de que o recurso dos royalties repassado ao município 

será destinado a compra de uma retroescavadeira para o município, uma vez que é de extrema 

importância, assim como será destinado a compra de duas ambulâncias, uma ficará aqui em 

Porto de Moz e a outra em Vitória, e um caminhão para a Vila Bom Jesus, informou que já 

foram retomadas as obras do CAPS do bairro do Carini, visto que é de extrema importância, 

em seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, relatou que é notório os trabalhos que a gestão vem desenvolvendo em nosso 

município, sempre comprometido com a população, informou que o comando médico de 

saúde já concluiu o Alto Xingu, frisou a importância de uma atendimento de qualidade para 

a população da zona rural, pediu com que seja feito um planejamento para que no verão a 

estrada do Turú seja concluída e reestruturada, em seguida agradeceu, o vereador Jaci 

Soares Correa  com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou seu pesar a família Sales, agradeceu 

ao deputado Junior Ferrari pelo empenho para com o nosso município, frisou que a 

construção do centro poliesportivo Ayrton Senna, é um sonho de muitos, parabenizou ao 

governador do estado Hélder Barbalho pelos trabalhos que serão realizados na PA167, 

Moz/Majarí  e vicinais, uma vez que serão de estrema importância para a população, assim 

como a retroescavadeira e as duas ambulâncias que serão compradas para o município, em 

seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

manifestou seu repúdio com a CPI em Brasília, onde corruptos estão tentando criminalizar 

pessoas profissionais que estudaram, parabenizou ao prefeito municipal pela excelente 

reunião, onde informou a equipe de governo das grandes conquistas e realizações do nosso 

município, parabenizou aos colegas vereadores pelos excelentes trabalhos que vem 

desenvolvendo em nosso município, registrou sua visita ao Rio Ipixuna acompanhando as 

construções dos elevados para o fornecimento de água, informou que esta semana fará visitas 



a algumas secretarias e departamentos, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos 

de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou que na semana passada estiveram 

várias demandas, onde foram fiscalizadas, como algumas denúncias em grupos tentando 

difamar a imagem do nosso prefeito e nobres vereadores, frisou que visitou uma criança com 

o braço quebrado, onde relataram nos grupos que o mesmo estava sofrendo com dores, uma 

vez que havia adentrado ao hospital e ninguém havia feito nada, informou que conversou 

com o diretor do hospital, com a enfermeira Binah e o senhor Abel, onde apresentaram 

documentos que comprovam que a consulta da criança está agendada para o dia 16 em 

Altamira, pediu para que as pessoas tenham mais respeitos e verifique as veracidade dos fatos 

antes de comentar qualquer coisa nas redes sociais, agradeceu aos nobres vereadores pela 

aprovação de seu requerimento, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do 

Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registro sua viagem a Belém, onde participou 

de uma reunião com o Deputado Federal Beto Faro e sua esposa Dilvanda Faro, informou 

que antes de viajar participou de uma reunião com o CDS juntamente com algumas 

comunidades, onde ouviu as demandas das comunidades e apresentou ao deputado, 

manifestou sua alegria por suas solicitações terem sida atendidas, informou que conseguiu 

um trator para arar as terras das comunidades, relatou que visitou algumas secretarias do 

estado, onde também apresentou demandas, informou seu apoio ao deputado federal Beto 

Faro e sua esposa, salientou que tem uma emenda do Deputado Airton Faleiro no valor R$ 

500,00 mil reais, destinada a saúde do nosso município, se colocou à disposição para ir até 

Belém juntamente com os demais vereadores, em seguida agradeceu, o vereador Adriano 

Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que visitou a Vila Bom Jesus, 

onde ouviu as demandas e as  necessidades dos comunitários, para que  pudesse está 

buscando melhorias através de requerimentos, frisou que observou a necessidade de uma 

ambulâncha para a Vila Bom Jesus, para que pudesse atender as famílias em caso de urgências 

e emergências, outra demanda seria o elevado de concreto e uma casa para bomba d’água 

para vila Bom Jesus, afim de melhorar a segurança e qualidade de vida da população, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do seus requerimentos, apresentou um 

oficio ao presidente solicitando a presença do conselho tutelar na Vila Bom Jesus, uma vez 

que houve várias reclamações dos moradores, em seguida agradeceu. 



Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº 007/2021, que dispõe sobre o Projeto de Lei Nº 004/2021, que trata-se do Projeto de 

Lei de Diretrizes Orçamentaria-LDO 2022 em seguida o senhor presidente deu por 

encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário 

Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa 

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 07 de junho de 2021. 

 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 
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1º secretário 
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